

## 雷阵雨降温,有点秋的味道了 没雨的时候气温仍可能回升

### 本报8月13日讯(见习记者 郭立伟)

13日,济南市区最高温为34.5℃,仍然 闷热异常。从13日下午开始,天气阴沉,晚 间商河、济阳部分地区开始下雨。记者从 市气象台获悉,14日白天仍然有雨,降水 系统偏北,济阳、商河地区雨势较大,市区 降水可能不够均匀。

15日的雷阵雨降温作用会比较明显,最高气温在29℃左右。这几天有雨的日子可能不会很难熬,不过,没雨的时候气温可能仍有回升趋势,市民要注意

防暑降温

近期天气预报:14日多云转阴,济阳、商河有中雨,局部地区有大雨,伴有雷电,其他地区有雷阵雨,北风2~3级,雷雨时阵风7~8级,最低气温26℃,最高33℃左右;15日雷阵雨转多云,北风3级,雷雨时阵风7~8级,最低气温24℃,最高气温29℃;16~17日多云,北风转南风都是2~3级,气温逐步回升;18日多云,南风2~3级,最高气温33℃;19~20日雷阵雨转多云,东到东南风2~3级,气温逐步下降。

# 大庙屯村铁路旁渣土成山

济南整治铁路沿线环境一年,记者探访发现京沪、津浦线旁问题仍不少

铁路沿线环境脏乱差一直是城市管理的老大难,济南市也曾 多次出台相关整治措施。记者实地探访济南西南部京沪、津浦铁路 沿线环境,发现市民反映的垃圾渣土堆积、城市绿化和积水等问题 仍然存在。

#### 文/片 本报记者 于悦

13日上午,记者沿着党杨路的高铁线往南,再经由津浦铁路旁的陡沟街道到二环西路探访铁路沿线环境。党杨路至刘长山路段的绿化情况较好,铁路桥旁有不少行道树和植被。铁路桥下虽有围挡,仍有不少建材厂、废品收购站等露天营业场所建在旁边,显得较为杂乱。

在这段高铁桥下,记者发现了几处生活垃圾堆,有乱丢的塑料瓶、碎玻璃、废纸等,有些地方摆着被丢弃的沙发、桌椅等大件物品。铁路桥下经过的行人称,这些垃圾应该是附近个别村民倒的,"以前比这严重得多,还有人在这儿堆粪堆肥,进进出出特别难闻,好在现在都被清理掉了。"

市中区陡沟街道大庙屯村 靠近津浦铁路沿线,这里最大 的环境问题是渣土。据了解,大 庙屯村被划入旧村改造项目, 目前整片都在进行拆迁与开发,目光所及之处都是施工工地,有快建好的楼房,也有废弃的村居,因为没有什么防尘措施,扬尘污染较严重。

在紧靠铁路的一处工厂南侧,记者还看到一座高高隆起的渣土山,显然已存在很长时间,也没有防尘网,山顶依稀能看到吊车和板房。在路旁卖水果的村民告诉记者,渣土裸露在这里已成常态,"人都搬走了,留下来的全是破房子和垃圾,也没人清理。下了雨就全是泥巴路,一刮风就只能吃沙子吃土。"

白马山南路的井家沟村村民反映最多的是津浦铁路桥下的积水问题。记者在此看到,井家沟北侧有两个铁路桥洞,南侧有三个,有的地方仅容1.5米高的轿车通行。一位村民称,如果下大雨,他们出不了门也回不了家,"原本这条路上积水就很严重,水都能淹到屋里,桥下面就更不能走了,能把车淹没了。"



党杨路旁铁路桥下堆积的木板。

■新闻链接

### 铁路沿线脏乱差预计还要一年消除

去年7月印发的《济南市铁路沿线环境综合整治工作方案》以治脏、治乱为重点,通过清、拆、整、绿、建等措施,对全市180.7公里的铁路沿线环境集中治理。今年7月再次公布集中治理。特路沿线环境再治理再

提升行动实施方案》,重点做好京沪高速铁路、京沪铁路、旅院铁路、京沪铁路、旅院等路五条线路净化、绿化、美化和苏点景观建设,实行属地管理原则,预计一年左右基本消除铁路沿线脏乱差现象。



党杨路旁的高铁桥下堆积的石板。



大庙屯村南侧一处渣土山。

加盟齐鲁楼市 成就财富梦想

今日本报A叠16版、B叠8版,共24版 本版编辑: 吕华远 美编: 马晓迪 组版: 刘淼





齐鲁楼市不动产

泉城首推子母店运营模式

仅需5000元品牌使用费,便可拥有一家齐鲁楼市子店

齐鲁楼市不动产

齐自植市不动产果属大众报金集团投资企业山东产售不动产有限公司。是由排名全国党报委三强的齐自党报精。打造的专业大型不动产经已品牌 办理的成立以来。她把以加盟连续为发展模式,目前对南市巴特亚百家门边。作为中介行业协会的一员,我们不断绝为规范中介市场的财富自己的 力量,严格要求团队,成为行业的规范作业的规范。

本土品牌 更值信赖

总部地址:济南市经十路 16122 号 加盟热线: 0531-8175 8660/8519 6015

